

Проведение профилактического мероприятия «Весенние каникулы»

За 2 месяца 2015 года на территории Тамбовской области зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий (ДТП) с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых 19 детей получил ранения. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года в области некоторое снижение количества ДТП с участием детей с 20 до 18 ДТП (-10%), количество раненых детей и подростков возросло с 23 до 19 человека (-17,4%).

За 2 месяца 2015 года на территории обслуживания отдела ГИБДД МОМВД России «Кирсановский» дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет не зарегистрировано (АППГ – 2).

Рост дорожно-транспортных происшествий особенно резко увеличивается в весенний период, когда на дорогах появляется большое количество транспортных средств, в том числе вело-мототранспорта. Поведение детей как участников дорожного движения вызывает особую тревогу и озабоченность. В первую очередь хочется еще раз напомнить о том, что движение по проезжей части дороги велосипедистов до 14 лет запрещено, а с 01.09.2014 года вступили в действие поправки в Правила дорожного движения, согласно которым ответственность водителей транспортных средств с объёмом двигателя не более 50 куб. см (скутеры, мопеды, мокики, мотороллеры) приравнена к ответственности водителей других механических транспортных средств. До недавнего времени правила приравнивали их к пешеходам и велосипедистам. Отныне все желающие управлять такими транспортными средствами обязаны иметь водительское удостоверение категории М. Водители с правами любой другой категории категорию М получают автоматически, но это правило не распространяется на водителей имеющих водительское удостоверение тракториста-машиниста. За управление скутером, мопедом, мотороллером или мокиком без права управления (за исключением учебной езды) предусмотрен штраф в размере от 5 до 15 000 рублей, а за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления ТС (за исключением учебной езды) в размере 30 000 рублей.

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей в период весенних каникул в период с 23 марта по 31 марта 2015 года на территории обслуживания МОМВД России «Кирсановский» проводится профилактическое мероприятие «Весенние каникулы». В проведение акции «Весенние каникулы» будут вовлечены все заинтересованные ведомства и учреждения. Вопросы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма будут рассмотрены на заседаниях муниципальных комиссий по обеспечению безопасности дорожного движения, на совещаниях

руководителей общеобразовательных учреждений, педагогических советах. Перед началом весенних каникул во всех образовательных учреждениях нашего города и района сотрудниками ГИБДД были проведены беседы с детьми по безопасности дорожного движения.

Кроме того, сотрудники ГИБДД рекомендуют родителям контролировать каникулярный досуг своих детей, исключить факты бесконтрольного пребывания школьников вблизи дорог. Следует помнить и о том, что в обязанности пап, мам, бабушек и дедушек входит напоминание ребятам о необходимости соблюдения правил движения для пешеходов. Но самое главное, родители должны стать наглядным примером для детей в соблюдении Правил дорожного движения.

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Мелькова С.В.